


ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2024

A Secretária de Governo e Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais, por meio do Setor de Licitações comunica aos interessados sem prejuízo nos prazos que o Termo de Referência do processo nº 2024.08.05.01, publicado no Portal PNCP, Portal do TCE-CE, Portal de Compras Públicas, publicados hoje dia 08/08/2024 10:01hs
ONDE SE LÊ: “R\$ 136.000,00, LEIA-SE: “ R\$ 173.750,00

Aracoiaba/CE 08 de agosto de 2024, 14:30hs



CAROLINA SANTOS ARAUJO
Secretário de Governo e Segurança Pública